因為小隊從附近的便利商店接獲預計爆破的通報,所以Nyx就這樣被派遣到便利商店潛入調查,一邊確認店內有無異常一邊留意可疑人物,而潛入調查最快的方式——便是假裝在便利商店內打工。

從以前就做雜活做習慣的葵, 很輕鬆地就扛起了需要很多人一起搬的貨物, 並俐落地理好了貨。而便利商店的原店員皆在一旁如同觀賞表演般嘖嘖稱奇地注視葵的動作, 有的甚至還拍起了手。

「那個,不好意思,請問您以後有預計繼續留在這裡打工嗎?」

葵被這麼一說, 先是豎起了耳朵, 接著開始裝模作樣起來。

「看來在哪裡都很需要我呢……」葵半捧著臉,佯裝懊惱地偏了偏頭,「哎呀,真是困擾,這也是美少女的責任吧。不過前輩如果沒有我的話會哭的,雖然很遺憾,但還請讓我拒絕各位的邀請吧。」

「嗚嗚……」

雖然作為打工的話多賺一分錢也不錯,不過以現在Nyx的工作量和知名度來看,大概也沒有什麼時間分給額外的打工吧。儘管很可惜,但這裡也只能放棄了。就算全世界都需要她,她也會選擇留在小隊上。這麼一想,前輩還真是個既幸福又罪惡的男人。說到這裡,她突然想到都沒看到前輩的身影。

「啊. 對了, 跟我一起來的前輩呢?」

店員聽了她的話, 想了一下, 便指了指店外, 「五味警官的話在外面當保全人員。」

「保全人員?」

葵疑惑地跑出便利商店,便看到五味帶著警棍站在門外,但不但站姿散漫,手上的警棍甚至不是用來攻擊嫌疑人,而是用來給自己搥背。葵跑到外頭時,五味正好在打呵欠,注意到葵後,便像平時一樣半舉起手來打了個招呼,「嗨,小葵~穿著制服的你也很可愛呢。」

「謝謝你, 五味前輩, 我也覺得很可愛……不對, 前輩, 你怎麼在這裡做這麼輕鬆的工作, 太奸詐了吧。還不如跟我一起去搬貨。」

「不不不,保全人員可是很重要的工作哦。萬一在我們搬貨的期間出現了可疑人物該怎麼辦? 這樣不就太晚防範了嗎?」

「欸?可是就我看來前輩就只是在這裡站著偷懶啊。」

「我有好好地在觀察啦,這是真的哦。哎呀,因為太認真了所以稍微有點睏了。」

「前輩,請認真點工作。」

就在兩人有一搭沒一搭的閒聊時,突然看到有個人從便利商店急匆匆地跑了出來,通過自動門時發出了震耳欲聾的警報聲,男人聽到了聲音先是震了一下,接著加快了速度跑走了。

五味注視著那人離去的背影, 說了句:「啊, 那個人沒付錢就跑了, 小葵, 快點追上去吧, 再不追就要追不上了哦。」

「好——」小葵下意識地認真點點頭就要衝去,但也馬上停住腳步倒退回來,「不對,為什麼不 是前輩去追?前輩才是保全人員吧?」

五味困擾地擺了擺手,「哎呀……我怕我抓不到啦。」

「果然前輩就只是想偷懶吧。」

「沒有啦,我不是看到犯法的人還通知小葵了嗎?」

「別說了, 快點追上去, 不然他就要跑了!」

眼看五味要繼續將廢話說下去, 葵心急地推著五味的背, 像是推著台沈重的推車般, 推了一陣後推車總算能夠自力跑動。五味臉上掛著「真是拿你沒辦法」的笑容, 慢慢地往前走了起來, 下一秒, 他的速度逐漸加快起來, 眨眼間便已經消失在眼前了。

葵也匆匆地跑過去追上,便看到在道路的前方,五味早就將超商小偷壓制在地上銬了起來,小偷甚至還沒跑遠多少。她一邊感嘆,一邊卻也忍不住想明明前輩只要能做就能做到為什麼不能趕緊做。她小跑步到五味的身邊,微笑著犒勞道:「辛苦了前輩,果然還是要交給前輩呢,你看,要是交給我才是追不到呢。我們一起把他帶回便利商店付應付的錢吧。」

「啊, 說得也是。」他一邊將小偷提起來, 一邊帶著從容的笑容朝著葵揮了揮手, 「說起來我的工作量已經差不多了。接下來就輪班給小葵吧。我下班去了——」

「前輩, 請不要想著自己好過哦, 給我好好工作。」